
 

 

 

1. Matériel :  

 Deux bandes de papier-carton blanc (type 

Canson) de 40 cm de long et de 2,5 cm de large 

 Un morceau de papier-carton blanc (type 

Canson) 

 Quatre perles blanches (en bois ou plastique) de 

1 cm de diamètre environ (ou pompons blancs de 

même taille) 

 Un feutre noir 

 Des ciseaux 

 De la colle 

 Des pastilles autocollantes (épaisses) 

 

2. Réalisation : 

 Coller les extrémités des deux bandes de papier-carton à angle droit.  

 Plier successivement les deux bandes de papier-carton l’une sur l’autre afin d’obtenir 

un accordéon. 

 Découper la tête et le rond pour le museau dans le morceau de papier-carton blanc. 

 Coller le rond du museau sur la tête à l’aide d’une pastille autocollante. 

 Dessiner au feutre noir les oreilles, le museau, la bouche et les yeux. 

 Coller la tête sur une des extrémités de l’accordéon (légèrement en décalage) 

 Coller une perle à chaque extrémité de l’accordéon pour faire les pattes. 

 

Voilà notre joli ours !! 

 

 

Formes à découper : 

la tête →        le rond pour le museau 

Fiche de fabrication de l’ours 


